
 

1. Deli in naredi preizkus. 
 

    725 : 5 =  145  P.:    651 : 7 = 93  P.: 
 
 
 

    9361 : 9 = 1040  P.:                5004 : 6 = 834                 P.: 

          1 ost. 
 

                                              /4                                                                                                                                                                                                                         

2. Števila zapiši v stolpec in jih odštej. Naredi tudi preizkus.  

 

a) 5600, 4910                                   b) 5267, 665                               c) 3462, 7535 

 

Razlika 690                                        4602                                              4073 

 

 
                                             /3                                                                                                                                                                                                                         

3. Tretjini števila 7440 prištej 5290.  

7440 : 3 = 2480                 2480 + 5290 = 7770 
 

                                             /2                                                                                                                                                                                                                         

 
4. Pisno izračunaj. 
 

a) Kolikšen je količnik števil 378 in 3?        126     
 

b) Kolikšen je šestkratnik števila 89?                                              534 
 

c) Od zmnožka števil 346 in 8 odštej 395.                2768    2373 
 
 

                                             /4    

                                                                                                                                                                                                                      

5. Konjerejec je pridelal 8900 kg ovsa. Od tega je prodal 3940 kg ovsa. Ostanek je prihranil za 8 

konjev. Koliko kg ovsa bo dobil vsak konj? 

 

8900 – 3940 = 4960               4960 : 8 = 620 kg 

 

 

O: ____Vsak konj bo dobil 620 kg ovsa. 
                                             /3 

 
odlično (5) prav dobro  (4) dobro (3) zadostno (2) nezadostno (1) 

14,5 - 16 12,5 – 14 10 – 12 7,5 – 9,5 0 – 7 

 

 


